THE ENGLISH SCHOOL
GiRiS SINAVI 2020
MATEMATIK - BiRINCi SINIF

Sure: 1 saat ve 15 dakika

Tiim sorular1 cevaplayiniz.

Tiim iglemlerinizi gosteriniz ve cevaplarinizi soru kagidinda birakilan uygun yerlere yaziniz.
Her sorunun puani o sorunun sonunda verilmistir.

Bu smavda 30 tane soru bulunmaktadir.

Puanlarin toplami 100°diir.

Vaktinizi 1y1 kullanmak i¢in, yapamadiginiz soruyu atlayip bir sonraki soruya geginiz.

HESAP MAKINESIi KULLANILAMAZ.

SAGDA KENAR CiZGiSi iLE SINIRLANDIRILMIS ALAN iCERiSINE HERHANGI
BiR SEY YAZMAYINIZ.



1. Bos birakilan kutulara uygun sayilar1 yaziniz:

(a) 530 — = 202

(b) x3x2x1 =54

(c) 125x4 =1000 +

3
d) 0.75+1— =
(@ 0.75+1

(e) 5+(5+(5+5)) =

M

M

)

®)

©)

(Toplam 9 puan)

Leave\
blank

Q1




Leave\
blank

2. Bir okul gezisine katilan ¢ocuklarin % 40’1 erkek ve 72’si kiz 6grencidir.
Bu geziye toplam kag¢ ¢ocuk katilmigtir?

Cevap @ .o cocuk (2)| Q2

(Toplam 2 puan) ‘

3. Alttaki tablo ardisik bir islem esnasinda bir hesap makinesi ekraninda gorilen sonuglardir.
Buna gore baslangi¢ sayisini bulunuz?

Baglangig sayisi
+ 20

+5

x3

Final sayist 132

Cevap : oo (3)|Q3

(Toplam 3 puan) ‘




4. Alttaki cemberin yarisi 1 den 5’e kadar numaralandirilmis, 5 esit parcaya boliinmiistiir.
Cemberin diger yarisi ise 6 ve 7 olarak numaralandirilmis ve 2 esit par¢aya boliinmiistiir.

Cemberin ylizde kag1 tek sayilarla numaralandirilmistir?

N E i
(=}

Cevap:% ..ooovvniiiniinn, 3

(Toplam 3 puan)

Leave
blank

Q4

5. Altta verilen karede, BD ¢izgisi ¢izildiginde, simetri ¢izgisi olmast i¢in en az sayida kutuyu
boyayiniz.

A B

O]

(Toplam 2 puan)

Q5




6. Bay Salih on iki tane regelli ¢oregi €17.40’ya satin aliyor.
(a) Bir ¢oregin fiyatini bulunuz.

Corek saticis1 miisterilerine bazen alttaki gibi 6zel bir kampanya sunmaktadir.

On iki ¢corek €9.45

(b) Bu kampanyadan aligveris yapan Bay Salih on iki ¢orek aldigi zaman ne kadar kazangh

cikacaktir?

(Toplam 4 puan)

Leave\
blank

Q6

7. Bir fig1 bos oldugunda, kutlesi 34 kg gelirken tam olarak dolu oldugunda

ise 58 kg gelmektedir.

2 . .
Eger, ficinin 3 "1t dolu ise toplam kiitlesi ne kadar olacaktir.

Cevap:.ooooviiiiiiinn, kg (3)

(Toplam 3 puan)

Q7
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8. (a) Alttaki sayilardan hangisi 1’e en yakindir?

Sl

1999
1000

799

1.001 101% —

800

(b) Alttaki tarali kutu igine yazilabilecek uygun tiim sayilar1 yaziniz?

55’in bolenleri 70’in bolenleri
<10 1,5 1,2,5 7
Asal 5,11
Cevap:...oooovivviiniinnnns

(Toplam 4 puan)

Leave\
blank

Q8
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9. Yeni y1l gecesi Soguk Sehirde sicaklik —12°C ’idi.
Ayni anda Tropikal Kasaba’da ise 20°C ’du.

3

=

WA

(@) Tropikal Kasaba nin hava sicakligi Soguk Sehir den kag derece daha sicaktir?

Cevap @i °C (1)

Ertesi gun Soguk Sehrin hava sicakligi 5°C artmistir.
(b) Soguk Sehrin hava sicakligi kag derece olmustur?

Cevap & °C (1)|Q9

(Toplam 2 puan) ‘

Leave
blank

10. Alttaki dikdortgen seklindeki bir levhadan, 6zdes (tamamen aynidir) iki tane kare kesilerek
delik agilmistir.

Geriye kalan seklin alan1 58 santimetre karedir.

Ozdes karelerin kenar uzunlugu nedir?

10 cm

ﬁ

v

A

9 cm

(Sekiller ol¢gekli ¢izilmemigtir)

Cevap @i cm (3)

(Toplam 3 puan) ‘

Q10
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11.

(a) Yukaridaki tasarimin kagta kagi taralidir? Cevabinizi en basit kesir olarak veriniz.

3
(b)Kag tane daha altigen kutucuk Karalandigi zaman tasarimin 2 Ui tarali olur?

(Toplam 2 puan)

Leave
blank

Q11

12.

8 3 S 4 9

Yukarida verilen rakamlar1 sadece bir kez kullanarak istenenleri yaziniz.

(@) Olusturulabilecek en biiyiik say1

(b) 4 e boliinebilen en biiyiik say1

(c) En kiigtik ¢ift say1

©)

(Toplam 3 puan)

Q12




13. Bir otobiis Londra’daki istasyondan 5 dakika ge¢ olarak saat
13:45’te ayrilmis ve Cambridge’e planlanandan, 14 dakika
erken, saat 15:50’de varmustir. Eger, planlandig1 gibi zamaninda
yola ¢ikip zamaninda varmis olsa, yolculuk ne kadar strecekti?

(Toplam 2 puan)

Leave
blank

Q13

14. Sponsorlu bir yiiriiyiis etkinligini
e Ali 4 saat ve 39 dakikada
e Berzan 274 dakikada ve

LN

3
e (Can 4§ saatte tamamlamislardir.

Ug kisiden en hizl1 ve en yavas olanlarin1 bulunuz?

Cevap : En hizli

En yavasg

(Toplam 4 puan)

Q14
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esittirler.

(@) x’in degerini bulunuz.

15. Alttaki sekil bir iiggen ve bir dogrudan olusmaktadir. Isaretlenmis olan y° acilar birbirlerine

Leave
blank

(a) Bu oriintiide, bir sonraki satirda gelecek esitligini yaziniz.

.................................. ° (1)
(b) vy ’in degerini bulunuz.
Cevap @i ° (2)|Q15
(Toplam 3 puan) ‘
16. Alttaki sayi Oriintiilerine bakiniz:
1 + 3 = 4
22 + 5 =
3+ 7 = 16

...... + s = .
@
(b) Oriintiiniin altta verilen satirinin bos birakilan yerlerini doldurunuz
...... + ... =121
(2)| Q16
(Toplam 4 puan) T




Leave

blank
17. Biiyiik bir su sisesinde 3.25 litre su vardir.

Ersoy bu siseden, {i¢ tane 500 ml’lik siirahi doldurmustur.
Sise igerisinde geriye kalan sunun tamami ile 150 ml’lik bardaklar dolduruyor.
Bu durumda, tamamen dolu olarak doldurabilecegi, bardaklarin sayist en fazla ne kadardir?

Cevap @ .o bardak (3) |Q17

(Toplam 3 puan) ‘

18. Bir diikkan sahibi igerisinde 60 elma olan bir kasay1 €12’ya aliyor.

1
Bu kasa igerisindeki elmalarin 10 ’inin bozuk olduklarindan satilamayacagina karar veriyor

%

Bu satic1 €15 kar elde etmek i¢in kalan elmalarin tanesini kaga satmalidir?

Cevap @i (4)| Q18

(Toplam 4 puan) ‘

10



19.

Yukaridaki koordinat sisteminde isaretlenmis A noktasinin koordinatlar1 (2,3)’tdr.

(@) Buna gore C noktasinin koordinatlarini alta verilen yere yaziniz.

(b) B noktasinin koordinatlarini (5,5)’dir. Yukaridaki koordinat sistemine B noktasini
isaretleyerek isimlendiriniz.

Leave
blank

1)
(c) ABCD seklinin bir kare olabilmesi i¢in D noktasinin koordinatlarini bulunuz.
Cevap : (......... Y e ) (1) Q19
(Toplam 3 puan) ‘
20. Alttaki say1 dogrusuna verilen sayilar1 yerlestiriniz.
4
— 0.4 2
) 100

(Toplam 3 puan) ‘

©)

Q20

11



21. Bir kibrit kutusunun uzunlugu 5 cm, genisligi 3 cm ve yiiksekligi de 1 cm’dir.

(@) Uzunlugu 20 cm ve genisligi 15 cm olan bir kutunun tabanina bir sira olacak sekilde en
fazla kag kibrit kutusu sigdirilabilir?

(b) Olgileri 25 cm, 18 cm ve 10 cm olan bir kutunun igerisine en fazla kag kibrit kutusu
sigdirilabilir?

(Toplam 5 puan)

Leave
blank

Q21

22. (a) Hesaplaymiz: 207207 + 207

(b) Verilen 2793 + 49 = 57, bilgisini kullanarak, alttaki igslemi hesaplayiniz:

(49x57)+7

(Toplam 3 puan)

Q22

12




Leave\
blank

23. Alttaki 6l¢timde terazinin gosterdigi deger nedir?

0 400

gram cinsinden kiitle

Cevap & g (2)|Q23

(Toplam 2 puan) ‘

24. Peri bir yarista en 6ndedir.
Ayni yarista sonuncu durumda olan Sami’nin ise 81 metre ilerisindedir.

Murat, Peri ve Sami’nin arasinda bir yerlerdedir.
Murat’in bitis ¢izgisine 40 metre mesafesi kaldiginda, Sami ile olan mesafesi Peri ile olan

mesafesinin iki katidir.

Sami bitis ¢izgisinden ne kadar uzaktadir?

Cevap @i m (4)| Q24

(Toplam 4 puan) ‘

13
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25. Lolipoplar, bir tanesinin fiyat1 12 sent veya 3’1 paketin
fiyat1 30 sent olacak sekilde iki sekilde satilmaktadir.
Benim harcayabilecek €2 vardir.

Alabilecegim en fazla lolipop sayist nedir?

Cevap @ ..cooeviiiiiiinnnnn.

............. lolipoplar (3)

(Toplam 3 puan) ‘

Leave

bl

Q25

ank

26. Her 100g kahverengi ekmek 349 karbonhidrat icermektedir.

Kiguk bir parca kahverengi ekmek 5009 olup 10 esit parcaya boliinmustiir.

Her bir pargasinda ne kadar karbonhidrat vardir?

Cevap :..........

’S

........................ g (2

(Toplam 2 puan)

Q26

14
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217.

Altta verilen ifadelerin her biri yanlistir.
Her bir ifade de en az bir sifir eksik yazilmistir.

Her bir ifadeyi en az sayida sifir ekleyerek dogru olacak sekilde tekrardan yaziniz.

(a) 52 + 41 = 543

Cevap © ............

(b) 32 - 114 = 2096

Cevap © ............

.. (1)

.. (2) |Q27

(Toplam 3 puan) ‘

Leave
blank

28.

Bayan Meltem sinifta dagitmak iizere bir sepet cilek getirir.

Eger ¢ilekleri her 6grenciye 8’er tane gelecek sekilde dagitirsa geriye hig ¢ilek kalmaz.
Eger cilekleri her 6grenciye 6’sar tane gelecek sekilde dagitirsa geriye 28 ¢ilek kalir.

(a) Smftaki 6grenci sayisini bulunuz.

(b) Bayan Meltemin sepetinde toplam ne kadar ¢ilek vardir?

(Toplam 4 puan)

Q28

15


https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.epicentrofestival.com%2Fstrawberry-basket-fruit-clip-art-strawberry-cake.html&psig=AOvVaw2kxwVZDiwNAOm1kOV1dl-S&ust=1583443101910000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCJDH6bHfgegCFQAAAAAdAAAAABAf

Leave )

blank
29. Bu semboliin, P> aritmetikte 6zel bir anlami vardur.
a @» b, a ve b toplanip sonra a ile garpilmasi anlaminda kullanilir.
Ornek:
4 Pr2=4x(4+2)
= 4x6
=24
(a) Alttaki islemlerininim sonucunu bulunuz.
(i) 32
Cevap & 1)
iy 4 DD
Cevap & oo (1)
(b) Yandaki islemi saglayacak p degerini bulunuz: 6 @» p=78
Cevap @i 2| Q29
(Toplam 4 puan) ‘
_J

16



30. Alttaki diyagram 5 kareye 4 kareden olusan bir dikdortgenin, beyaz, siyah ve gri karelerden

nasil olusturuldugunu gostermektedir.

Dikdortgenin sol iist kdsesi her zaman siyah karelerden olugsmalidir.
Satirlar ve sutunlar, pes pese, ya siyah ve beyaz veya gri ve beyaz olarak siralanmalidir.

(@) Alttaki tabloyu her dikdortgeni olusturmak igin gerekli kare sayilarini verecek sekilde

doldurunuz.

(Yukaridaki dikdortgen igin gerekli bilgiler sizin i¢in doldurulmustur)

Dikdortgen Siyah Gri Beyaz
5 kare ye 4 kare 6 4 10
6 kare ye 4 kare 6
10 kare ye 5 kare 10
(2
(b) Bir dikddrtgen 77 siyah ve 60 gri kareye sahiptir.
Bu dikdortgende kag tane beyaz kare olmalidir?
Cevap @i beyaz kare (1)
(c) 8 tane gri kare iceren bir dikdortgenin olasi satir ve siitlin sayisi nedir?
Cevap & )

(Toplam 4 puan)

Leave
blank

Q30

TOPLAM: 100 PUAN







